

FIZETETT POLITIKAI HIRDETÉS

ÚJ IRÁNY

FIDESZ

Tisztelt Rákosmenti Polgár!

Magyarországon minden embert megillet a védelem joga. Az elmúlt hónapok során hazánkban történt kegyetlen bűncselekmények – gyilkosságok, fegyveres rablások, gyújtogatások – bebizonyították, hogy a kormány képtelen megteremteni a közbiztonságot. Nem tudja garantálni az emberek életének, családjának és vagyonának biztonságát.

Ez türhetetlen!

Hány tragédiának kell még történnie ahhoz, hogy a kormány végre tegyen valamit az emberek védelme és biztonsága érdekében?

A legyengített, morális és anyagi válságban lévő rendőrség, a végtelenségig elhúzódó eljárások és a jelenlegi törvények alkalmatlanok arra, hogy megvédjék életünket, szeretteinket és tulajdonunkat.

Változásra, új irányra, új törvényekre van szükség, ha nem akarunk félelemben élni!

Ezért terjesztették a Fidesz képviselői a parlament elé a „három csapás” nevű törvényjavaslatot. A „három csapás” rendkívül szigorú – a legtöbb esetben életfogytig tartó – börtönbüntetéssel sújtja mindazokat, akik három súlyos, erőszakos bűncselekményt követnek el. Ez a törvény alkalmas a bűnözők elrettentésére, így jelentősen növeli minden törvénytisztelő ember biztonságát.

Az Amerikai Egyesült Államok több államában, sőt a szomszédos Szlovákiában is bevezették a „három csapás” törvényt. A törvény elfogadása után jelentősen csökkent az erőszakos bűncselekmények és gyilkosságok száma.

A kormány – az MSZP és az SZDSZ parlamenti képviselőivel együtt – gondolkodás nélkül söpörte le az asztalról ezt a javaslatot, és továbbra sem hajlandó lépéseket tenni az emberek biztonságának érdekében. A Fidesz a törvény és a rend pártja. Mi nem a bűnelkövető honfitársaink pártján állunk. Össze kell fognunk, és együtt kell rávonnunk a kormányt arra, hogy fogadja el a „három csapás” törvényt.

Ezért kérjük, aláírásával támogassa petíciónkat, amelynek célja, hogy az Országgyűlés vegye napirendjére és szavazza meg a „három csapás” törvényt.

A saját biztonságunkról és családjaink biztonságáról van szó.

Számítunk Önre!

Keresse az aláíróveket a XVII. kerületi Fidesz-irodában (1171 Bp., Péceli út 106.), valamint köztéri aláírásgyűjtő standunknál a keresztúri városközpontban hétköznap 15-19 óra között, szombaton a piacnál 8-12 óráig.

TISZTELETTAL ÉS KÖSZÖNETTEL: XVII. KERÜLETI FIDESZ

Lövés a plafonba

A Budapesti Rendőr-főkapitányság Bűnügyi Főosztály Rablási Osztálya rablás bűntett elkövetésének megalapozott gyanúja miatt folytat eljárást ismeretlen tettes ellen. A jelenleg rendelkezésre álló adatok szerint az ismeretlen elkövető megalapozottan gyanúsítható azzal, hogy 2009. április 15-én 12 óra 35 perc körüli időben a Budapest XVII., Pesti út egyik pénzintézetbe bement, a plafon

irányába több lövést adott le, majd a bevételt követelte. A férfi a pénz megszerzése után a helyszínről elmenekült. Az ismeretlen elkövető 30-35 év körüli, körülbelül 175-180 centiméter magas, átlagos testalkatú férfi, fején baseball sapkát és lekerékített, négyzet alakú napszemüveget viselt. Sötét farmerkabátot és világoskék színű farmernadrágot hordott. A Budapesti Rendőr-főkapitányság Bűn-

ügyi Főosztály Rablási Osztálya kéri, hogy aki a bűncselekménnyel vagy az elkövetővel kapcsolatban érdemleges információval rendelkezik, hívja a 443-5000/32-380 telefonszámot, illetve névtelensége megőrzése mellett tegyen bejelentést az ingyenesen hívható 06-80-555-111 „Telefontanú” zöld számán, a 107 vagy a 112 központi segélyhívó telefonszámok valamelyikén. Pécsi

Ismét fegyveres rablás a Pesti úton

Ismét fegyveres rablás a Pesti úton. Ezúttal a Nagykáta és Vidéke Takarékszövetkezet fiókját érte a támadás. Április 23-án fél kilenc tájban egy férfi lépett be a pénzintézet kerületi fiókjába, s fegyverrel nyomatékossíva igényét, pénzt követelt. A kéznél lévő összeget megkaparintva, fegyver használata nélkül, elmenekült. A rablás során lövés nem dördült el, senki sem sérült meg. Mindent a Budapesti Rendőr-főkapitányság MTI-hez eljuttatott közleménye is megerősítette.

Aki ekkor tervezte pénzügyeit intézni a Pesti út 41/d. szám alatti fiókban, annak célszerű volt másnapra halasztani.

Az előző, hasonló bűncselekmény – mint emlékeztet – április 15-én történt, néhány száz méterrel arább, a Garzonházakkal szemben.

Forrás: TIZENHETEDIK Online

Vietnámi marihuána a kerületben

A Budapesti Rendőr-főkapitányság Kábítószer Bűnözés Elleni Osztálya összehangolt, 4 kerületet érintő razzijában összesen 17 embert tartóztattak le, és 20 cannabis ültetvényt számoltak fel. Egy vietnámi bűnbanda az országukból érkező növényeket budapesti bérleményekben termesztették. A XVII. kerületben legutóbb egy madárdombi családi házban csaptak le a bűnüldözők, ahol a valódi

albérlők a marihuána növények voltak. Tele volt velük a földszint és az emelet. Rákosmentén néhány hét alatt összesen kb. 15 ezer leszüretelésre váró tövet foglaltak le, amiből mintegy 3-400 millió forintnyi kábítószert készíthettek volna. A rendőrség felhívja a figyelmet arra, hogy a bandának még lehetnek tagjai, akik lakásokat, családi házakat keresnek bérleményként tevékenységükhöz. Pécsi

Nem húzta be a keziféket

Április 7-én délután egy férfi hazaérve gépkocsijával megállt a garázsbeálló előtt és kiszállt, hogy beárja a kaput. Ekkor észlelte, hogy a gépkocsi elindul a lejtőn. Odasietett és beugrott a kocsiba ami közben teljesen legurult a garázslejárón és betörte az ajtót. Mindez olyan gyorsan történt, hogy nem volt ideje behúzni a lábát, ami ennek következtében beszorult a gépkocsi és a ház fala közé, ahonnan a tűzoltók szabadították ki. A balesetben könnyű sérüléseket szenvedett. Pécsi

Terepjárót kaptak a polgárőrök

A Delta Polgárőrség, egy 2,5 éves Honda CRV típusú terepjáróval gazdagodott április 6-án. Az autót az önkormányzat támogatásából vásárolták, amely révén az önkéntes polgárőrök eredményesebben dolgozhatnak Rákosmente közbiztonságáért. Az új kocsiba beszerelték azt a gépjármű felismerő rendszert, amellyel a jövőben a lopott kocsikat szűrjük ki a forgalomból. Marton Rudolf, a polgárőrség vezetője elmondta, a berendezések egy-egy alkalommal közel kétezer kocsit ellenőriznek. A járműveket a kerületi rendőr-

kapitányság járőrei vonhatják eljárás alá. A kamerából, laptopból, speciális szofverből álló rendszereket szintén az önkormányzati támogatásból vásárol-

ták. Az új terepjárót Riz Levente polgármester, Horváth Tamás alpolgármester és Lázár Attila közbiztonsági tanácsnok adta át a polgárőröknek. Pécsi



Csökkentse a felhasznált vegyszermennyiséget medencéjében!

AKCIÓ!!!
Cserélje a szűrőhomokot környezetbarát ZÖLDÜVEG-re

A listaárból most 15% kedvezményt adunk!
Törődjön a pénztárcájával és a környezetével is!
Érvényes: 2009. 04. 01 - 05. 20-ig

dinax
DINAX KFT.
1163 Budapest, Sárga rózsa u. 13/b
Tel.: 403-0637 Fax: 402-0877
http://www.dinax.hu

MASSZÁZS
AZ ŐRS VEZÉR TÉRNÉL
BEJELENTKEZÉS:
tel.: 06-30-224-1084

Nagytakarítás kerületszerte a köz tisztaságáért

A Föld világnapja előtti és utáni szombatokon tartotta az önkormányzat a Nagy Várostartarítás elnevezésű programját. A választókerületi képviselők, a Környezetvédelmi Csoport, a Rákosmente Kft és az FKF Zrt mellett mintegy százán vettek részt a köztisztasági akcióban.

Április 18-án Rákoskerten, Rákoscsabán és Rákosligeten tisztogatták a parkokat, tereket, utcákat. Dunai Mónika szervezésében megtisztították a Péceli úton a Református templom és a Rákoscsabai Közösségi Ház közötti szakaszt, Virág Mihály és az aktív civilek a Tálpaták medrét szabadtították meg a háztartási hulladéktól, Fohsz Tivadar és segítői Rákoskerten a vasútállomás kör-



nyékét „pucolták ki”, Rákosligeten pedig Rózsashegyi Péter fogta össze a munkát, a helyi cserkészek és a játszótér lelkes közönsége és a Fackh Károly teret hozta rendbe.

A nagy várostakarítás április 25-én folytatódott.

Az 525. térre Koszorús né Tóth Katalin felhívására ötve-

nen érkeztek. Eltakarították a szemetet, felfrissítették a homokozókat. Az Akadémia-útelep más részein árkokat tisztítottak meg, és szemétkupacokat számoltak fel.

Az Összekötő út végén a Merzsénél a környezetvédelmi csoport munkatársa, Déri Tamás

szervezésében a Magyar Kutya-vezetők Országos Sport Egyesületének tagjai tisztogatták a környéket.

A Helikopter lakópark mögött az Újmajori út folytatásánál Fejér Gyula képviselő, valamint az önkormányzat környezetvédelmi csoportja a lakópark aktív lakói-

nak részvételével számolt fel több tucat szeméthalmot.

A lakótelepi körzetekben is takarítottak, a Bakancsos utcai Nyúldombon Soltné Kis Katalin és Ruthner György, a Garzonházaknál pedig Morauszky András részvételével tisztították meg a környéket a szeméttől a helybeliek. Sz. B.

Ismét ingyenes a zöldhulladék-szállítás

Rákosmente Önkormányzata és az FKF Zrt. megállapodása értelmében idén is ingyen elszállítják a tavaszi kerti munkálatokból visszamaradt leveleket, nyese-déket, fűvet. A program úgy ingyenes, hogy még a mindenki által jól ismert 'lombszakot' sem kell megvenni, hanem akár szemeteszsákban is ki lehet tenni a zöldhulladékot a házak elé. Ez természetesen nem egész évben van így, hanem kerületrészenként meghatározott napokon.

Április 14-én és 24-én fordultak először a teherautók, majd május 4-5-6-án folytatódik a begyűjtés, hogy pontosan mikor és hol, azt az ábrán láthatják.

Az akció célja, hogy egyre ritkább legyen a kerti hulladék házi eltulajelése, csökkentve a füstöt, amely „szívesen” száll például a frissen teregetett ruhák felé... A zöldhulladékot egyébként nem elégetik vagy szemételepre viszik, hanem komposztálják, így felhasználhatóvá válik talajjerópótársa. Sz. B.



ILEX

1173. Bp., Bakancsos u. 7., tel: 258-3891 Fax: 258-6319
Email: ilex@t-online.hu, web: www.ilex-kert.hu

VIRÁGBONTÓ TAVASZFESTIVÁL a Pesti út 237-nél (LUKOIL Benzinkútnál)
2009. április 25-26-án
GYEPÁPOLÁS A-tól Z-ig

Substral gyeprágya 15 kg	18.900 Ft helyett	9.900.-
Flymo Lawnrake 3400 Gyepszellőztető	32.900 Ft helyett	24.500.-
Gardena Kanyar-go 34E fűnyíró	48.500 Ft helyett	26.400.-

ROAD SHOW – Benzines és elektromos fűnyírók bemutatója
Akadályverseny, traktor, fűkaszák, védőfelszerelések bemutatása
Akciós árak

További Substral és Gardena AKCIÓK, VIRÁGVÁSÁR, ajándékok

2009. április 26-án INGYENES TANFOLYAMOT hirdetünk a Vásár keretében
9 óra: Tőépités gyakorlata – amit a tőépitésről tudni érdemes
11 óra: Öntözőrendszert kertembe! – öntözőrendszer alapismeretek

Most érdemes eljőnni! Részvevőknek öntözőrendszer vásárlása esetén
KANYAR-GO fűnyírót adunk ajándékba
(Részletek: üzletünkben, ill. a helyszínen)

SUBSTRAL **ROUNDUP WEEDKILLER** **GARDENA** **Flymo**

TAKARÍTÁS

Irodák, intézmények, üzemek, társasházak, magánlakások rendszeres takarítása.
Szőnyeg, kárpit, ablaktisztítás (nagytakarítás), homlokzattisztítás (alpinetchnikával).
Alapterületek gépi tisztítása. Megbízhatóan referenciákkal.

Tel: 06-1-786-5872
Fax: 06-1-785-7344
Mobil: 06-70-422-9445
Email: mu0000@freemail.hu

GENERALI
Biztosító

BIZTOSÍTÁSOK KÖTÉSE, ÜGYINTÉZÉSE
1173 Bp. Pesti út 41/C Kék Üzletház
Tel.: 258-5412, 06-20-516-2327

ÉPÜLETBONTÁS INGYEN RAKODÁSSAL

06 30 9447-987